

## Rámcový popis poskytování služby péče o dítě v dětské skupině (DS) na SVČ Humpolec

Prostory:

Vnitřní - v přízemí budovy SVČ (bezbariérový přístup) na adrese U Nemocnice 692, která je ve vlastnictví Města Humpolec a na základě Zřizovací listiny schválené dne 27.4.2016 ZM je svěřena do správy SVČ, příspěvkové organizaci Města Humpolec.

Provoz uvnitř bude realizován především v **denní místnosti**, která je vybavena a uzpůsobena pro celkem 6 dětí ve věku od 2 let, a to na odpočinkové i výchovně vzdělávací činnosti. Rovněž je vybavena pro podávání stravy.

DS bude moci využívat i sportovní sálky v 1.NP budovy, dílnu keramiky v suterénu a případně hernu RC Domeček.

Povinné hygienické zázemí je rovněž v přízemí budovy.

Vnější – v areálu SVČ (obdobu vlastnických práv jako u budovy) se nachází pískoviště, zatravněná plocha a v sousedství dětské dopravní hřiště, které může být bez problémů dětmi z DS využíváno. Oba prostory jsou oploceny.

Pečující osoby:

Personální zajištění DS bude prostřednictvím nejméně 1 kvalifikovaného pracovníka, se kterým bude uzavřena PS, případně dalšími 2 pečujícími osobami také s požadovanou kvalifikací, a to na částečný úvazek (možnost čerpání dovolené, dočasná pracovní neschopnost apod.)

Provozní doba:

Bude nastavena s ohledem k předpokládané pracovní době rodičů dětí umístěných v DS (v pracovních dnech pravděpodobně od 7.30h do 16h, a to celoročně).

Finanční zajištění:

Vícezdrojové –

**1. státní příspěvek** (nárok je v případě, že SVČ uspěje se získáním statutu poskytovatele služby v péči o dítě) představuje dlouhodobou stabilní finanční podporu **dětských skupin ze strany státu**. Podílí se na financování **běžných výdajů, které souvisejí s poskytováním služby, tedy** mzdových nákladů, nákladů na povinné další vzdělávání pečujících osob, nákladů na stravu a dalších provozních nákladů.

- Výše příspěvku je dána **normativy na provoz a normativy na stravu**, které vychází ze **školských normativů** na neinvestiční výdaje v soukromé mateřské škole a na stravu ve výdejně soukromé mateřské školy. **Roční školské normativy jsou převedeny na denní normativy pro dětské skupiny za účelem podpory flexibility služby**. Dětem ve věku od šesti měsíců do 31. srpna po dosažení tří let (tj. **mladším dětem**) náleží **1,7násobek školského normativu**. Dětem od 1. září po dosažení tří let věku do zahájení povinné

školní docházky (tj. **starším dětem**) náleží **stejná výše normativu jako ve školství.**

2. SVČ – v rámci provozního příspěvku od zřizovatele (materiální vybavení DS, revize, údržba, úklid, provozní náklady na energie apod.)

3. příspěvek od rodičů zapsaných dětí.

Financování lze podpořit i dalšími příspěvky od firem, soukromých subjektů atd.

Přílohu k žádosti vypracovala: Mgr. Miroslava Lisá